



# Bárosházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES 2001. NOVEMBER IV. ÉVFOLYAM 19. SZÁM

## Választókerületeket érintő változások

Készülve a 2002. évi országgyűlési és önkormányzati képviselő-választásokra, a választókerületek változására hívjuk fel a választópolgárok figyelmét.

A változások miatt az érintett lakosok az eddigiektől eltérően más helyen szavazhatnak a következők szerint (a szavazókörök helyét a választások előtt kiküldött választási értesítő tartalmazni fogja):

Az **1. számú választókerület 2. számú szavazóköréből** (amelynek a szavazóhelyisége a Hajnal István Szociális Otthon Békés, Farkas Gy. u. 2. sz. alatt volt) az alábbi utcák **a 3. számú szavazókörbe** kerültek:

Rákóczi utca 42-46-ig, 64/1.

Fülöp utca 1., 1/1., 3-21-ig, 6-20-ig.

Pásztor utca 1., 1/1., 3-11-ig, 2, 2/1., 2/2., 4., 4/1., 6-16-ig.

Kikötő utca 7-19-ig, 8-20-ig.

Katona utca 1-15-ig, 2-16-ig.

Tél utca 1-21-ig, 2-16-ig.

Pacsirta utca 1-21-ig, 2-22-ig.

Bánvég utca 2., 4., 6., 18., 20.

A fenti utcák lakóinak az Egyetértés TSz. Békés, Rákóczi utca 33. szám alatt kell szavazniuk.

A **8. számú választókerület 15. számú szavazókörének** lakói, akik eddig a Békés, Kosuth u. 34/1. szám alatti régi iskolaépületben szavaztak, azoknak a Békés, Verseny u. 4. szám alatti irodában (SAUBERMACHER Kft.) kell 2002-ben szavazniuk.

A **10. számú választókerület 19. számú szavazóköréből** a Bocskai utca 25-47-ig terjedő ingatlanok lakóinak 2002-ben a **9. számú választókerület 18. számú szavazókörében kell szavazniuk**. A fentiek alapján a Békés, Bocskai u. 18. szám alatti Vadászház helyett a Művelődési Központ (Békés, Jantyk Máttyás u. 21-25.) kistermében kell szavazniuk.

A **10. számú választókerület 19. számú szavazókörébe** tartozó Epresköz utca 28-32-ig terjedő ingatlanok lakóinak 2002-ben a **9. számú választókerület 17. számú szavazókörében kell szavazniuk**. A fentiek alapján a Békés, Bocskai u. 18. szám alatti Vadászház helyett az Epreskerti Óvoda (Békés, Móricz Zs. u. 44.) helyiségében kell szavazniuk.

A többi választópolgár ugyanott szavazhat, ahol 1998-ban.

Békés Város választókerületeinek és szavazóköreinek leírása Békés Város Polgármesteri Hivatalában (Békés, Petőfi u. 2.) tekinthető meg.

### Tanuszodai tervek

A napokban a Polgármesteri Hivatal munkatársai látogatást tettek Fonyódon, ahol megnézték az egyik középiskola tanuszodáját, tájékoztatták a megépítés és üzemeltetés tudnivalóiról. A város tervei között ugyanis az szerepel, hogy a Szarvasi úti Sportpályán szélesebb sportolási lehetőséget biztosító sportcentrumot hozzanak létre. E terv része a már átadott tenispálya, a jelenleg felállítás alatt álló Görcenter. A későbbiekben a városi diákság úszásoktatási lehetőségét biztosítva - szintén a Sportpályán - egy tanuszodát szeretne létesíteni, ahol a környező települések diákjai is megtanulhatnak úszni.

Az esetleges kivitelezők, illetve a beruházás finanszírozásának pontos meghatározása további tárgyalás során történik meg. Végső döntés a Békés Termálfogyóközponttal kapcsolatos pályázat eredményhirdetése után történik.

A látogatás kapcsán a város főépítésze és a Gimnázium tanárai megvizsgálták a fonyódi üdülő esetleges felújításának lehetőségeit is.

### A Városháza informatikai fejlesztéséről

A Városházán a közelmúltban a számítógépes hálózat fejlesztésnek keretén belül azon köztisztviselőknek, akiknek munkaköre indokolja, egyéni e-mail címekkel bővült az elérhetőségük.

A 3 éve működő internet adta előnyöket kihasználva, folyamatosan igény merült fel arra, hogy az információ-áramlás új formája is rendelkezésre álljon, a felzárkózás és költségkímélés szempontjából is.

A lakosok az Önkormányzatnak a varoshaza@bekesvaros.hu e-mail címen is jelezhetik észrevételeiket, de emellett még él az Önkormányzat régebbi e-mail címe is.

### Széchenyi-terv 2002. évi pályázata

A Gazdasági Minisztérium megjelentette a 2002. évi országos pályázatait a Széchenyi-terv keretén belül, 6 témakörben, összesen 49 darab pályázati kiírással.

Pályázati témakörök:

1. Vállalkozáserősítő Program,
2. Regionális Gazdaságépítési Program,
3. Turizmusfejlesztési Program,
4. Energiatakarékossági Program,
5. Aktív Foglalkoztatási Program,
6. Lakásprogram.

Ismét szerepel a kiírások között az EN-1 jelű *lakossági energia-megtakarítási pályázati kiírás*, amelyet a magánlakások utólagos hőszigetelésére, nyílászárók felújítására, cseréjére, illetve fűtéskorszerűsítésére lehet benyújtani. Az elnyerhető összeg vissza nem térítendő támogatás, amely az összköltség 30 %-a, maximum 500 ezer Ft.

A pályázati kiírásokról bővebb felvilágosítást ad a Polgármesteri Hivatalban (5630 Békés, Petőfi u. 2., telefon: 411-011) Balog István vidékfejlesztési menedzser.

Pályázati útmutató és adatlap beszerezhető az alábbi címen:

- Békés Megyei Munkaügyi Központ Békési Kirendeltsége 5630 Békés, Múzeum köz 1.

1 + 1 %

Felhívjuk a városban működő civil szervezetek figyelmét – akik jogosultak a személyi jövedelemadó 1 %-ára - , hogy adószámukat juttassák el a Városházi Krónika szerkesztőségébe (Polgármesteri Hivatal Békés, Petőfi u. 2.) 2001. december 31-ig.

Az előző évekhez hasonlóan, jövő év januárjában ismét megjelentetjük azon civil szervezetek adószámát, akik részére felajánlható a személyi jövedelemadó 1 %-a.

## Civilek támogatása

Az Önkormányzat 2002-ben is támogatni kívánja a Békésen működő, a város életébe aktívan bekapcsolódó civil szervezeteket.

Támogatási igényeiket - működési költségeiket és programjaik megnevezését - a Polgármesteri Hivatal Titkárságán (Békés, Petőfi u. 2. I. emelet) nyújthatják be.

A támogatási kérelemmel egy időben az érintett civil szervezetek írásban jelezzék a Civil Szervezetek Házának (Békés, Múzeum köz 1., I. emelet), hogy 2002-ben milyen helyiségi igényeik vannak.

Mindkét igénybejelentést *2002. január 4-ig* kell eljuttatni a fenti címekre.

## Program a város fiataljainak

A Polgármesteri Hivatal és a Németh László Középiskolai Kollégium szervezésével Egészséges Életmód Klub kezdte meg működését a Kollégiumban (Békés, Petőfi u. ).

Az érdeklődő fiatalok havonta két alkalommal vehetnek részt foglalkozásokon, amelyek az egészséges életmód jegyében zajlanak.

Érdeklődni Kovács Eszter ifjúsági referensnél a 411-011-es telefonszámon, valamint László Imréné nevelőtanárnál lehet a Németh László Középiskolai Kollégiumban.

November közepétől ismét elindult az Önkormányzat szervezésében az úgynevezett prevenciós program a város nagycsoportos óvodásai számára. A hét hónapon keresztül tartó foglalkozások során a gyermekek megtanulják azt, hogy hogyan viselkedjenek idegen emberekkel szemben, hogyan mondjanak „nem”-et és hogyan viszonuljanak a veszélyes anyagokhoz (gyógyszerek, vegyszerek, stb.).

A programokat az Ifjúsági és Sportminisztérium támogatja.

## Tájékoztató

A Gazdasági Minisztérium felhívása alapján a Megyei Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőség megbízásából Békésen és a hozzá tartozó községekben (Kamut, Murony, Tarhos, Bélmegyer) a fogyasztót ért sérelmeket, kereskedelmi, vendéglátó-ipari, ipari, szolgáltatói, stb. panaszokat ismét felveszik és továbbítják a Békés Megyei Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőség felé kivizsgálás, intézkedés végett.

A fogadóórakat *2001. december 6-tól minden hó első és harmadik hét csütörtökén 13,00-14,00 óra között* tartja Békés Város Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesülete a Civil Szervezetek Házában (Békés, Múzeum köz 1., I. emelet 1. szoba).

## Felhívás!

Felhívjuk az ingatlantulajdonosok, -használók figyelmét, hogy Békés Város Köztisztaság-fenntartásáról szóló rendelete alapján az ingatlan előtti területsávba eső járda, lépcső, térburkolat síkosság-mentesítéséről, hóeltakarításáról köteles gondoskodni!

A síkosság elleni védekezéshez a környezetkímélő anyagokon kívül (homok, salak, fűrészpör, stb.) - elsősorban ezeket ajánljuk - klorid tartalmú szerek (pl. só) használata csak úgy alkalmazható, hogy a vegyszer egyszeri kijuttatásának maximális mértéke  $40 \text{ g/m}^2$ -nél több ne legyen, és a téli időszakban a kiszórt vegyszer mennyisége az  $1.200 \text{ g/m}^2$ -t ne haladja meg.

Hidak felületén és 20 m-es körzetükben, valamint zöldterületeken a klorid tartalmú vegyszer használata tilos!

Amennyiben tudnak olyan ingatlanról, illetve közterületről, ahol a síkosság-mentesítés, hóeltakarítás nincs megoldva, kérjük, jelezzék ezt a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán (Békés, Petőfi u. 2., telefon: 411-011) azért, hogy a Polgármesteri Hivatal segítséget tudjon nyújtani.

## Meghívó

Az olvasás éve alkalmából „Család az irodalmi alkotások tükrében” címmel játékos beszélgetésre hívja az olvasókat és olvasni szerető felnőtteket közös olvasmányélmények alapján a Városi Könyvtár.

A beszélgetéshez az alábbi művek elolvasását kéri a Könyvtár:

- Alan Marshall: Én is versenyt futok a széllel,
- Márai Sándro: Fűves könyv,
- Maria Venturi: Elszakadt kötelék,
- Mikszáth Kálmán: Jókai Mór élete és kora,
- Szabó Lőrinc: Tücsökzene,
- Varga Domokos: Édesanyám sok szép szava.

A művek elolvasására 2001. novemberétől 2002. március végéig van lehetőség. A könyvek a Városi Könyvtárból kikölcsönözhetők.

A beszélgetés várható időpontja: 2002. április, a pontos időpontról később tájékoztatják a résztvevőket.

## Eseménynaptár

### Kiállítás

A Jantyk Mátyás Múzeum munkatársai szeretettel várnak minden érdeklődőt a Békési Galéria időszaki kiállítótermében (Békés, Széchenyi tér 4.) „A múltat tiszteld a jelenben, s tartsd a jövőnek” – A 450 éves békési gimnázium története – című kiállítására.

A kiállítás megtekinthető: 2002. április 30-ig.

A kiállítást rendezte: S.Turcsányi Ildikó főmuzeológus.

## Házhoz megy a Télapó

2001. december 4-5-6-án Békésen házhoz megy a Télapó. A szolgáltatás megrendelhető személyesen a Városi Művelődési Központban (Békés, Jantyk M. u. 23-25.), vagy a 411-142-es telefonszámon.

## Meghívó

December 3-án, 18,00 órakor a kisgyermekek szüleit, nagyszüleit várja a Városi Könyvtár „A mese és a vers bűvölete és a bontakozó gyermeki lélek” címmel Juhász Orsolya főiskolai tanár tart előadást.

## Táncszínházi előadás

2001. december 8-án (szombat) 15,00 órakor a Városi Művelődési Központ Táncszínházi előadásra várja az érdeklődőket, ahol vendégük lesz a Kassai BoBalet Társulat.

A fiatal táncosok a klasszikus, dzsessz és modern tánc elemeit ötvözik műsorukban. 2001-ben nagy sikert arattak a Kassai Nemzeti Színházban bemutatott „Tánc nyelve” című előadással. A másfél órás táncszínházi előadásra jegyek 200,- Ft-os egységáron válthatók a Művelődési Központban, melyre mindenkit szeretettel várnak.

## Karácsonyi Hangverseny

A Városi Művelődési Központ tisztelettel és szeretettel meghívja Önt és kedves családját, ismerőseit a hagyományosan megrendezésre kerülő Karácsonyi Hangversenyre, mely 2001. december 19-én (szerda) 18,00 órakor kerül megrendezésre a Református Műemlék Templomban. A műsorban közreműködnek Békés város énekkarai, hangszeres szolisták és zenekarok.

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 411-011. Felelős szerkesztő: Pataki István. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzárta: minden páros hét kedd, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.800 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146